

**ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION**

**CUTTACK**

**NOTICE**

No. 1817 /PSC, Dt. 21/3/18

WEBSITE-<http://opsc.gov.in>

**Corrigendum to this Office Notice No. 6275/PSC, Dt. 31.10.2017**

It is for information of all concerned that, due to an inadvertent error, in the Corrigendum to Syllabus of Examination for the Post of Additional Public Prosecutor the words "Group-B" mentioned thereon are substituted as "Group-A"

The following Correction is made in the Notice No. 6275/PSC, Dt. 31.10.2017.:-

The sentence " Corrigendum to syllabus of Examination for the post of Additional public prosecutor (Group-B) pursuant to advertisement No. 03 of 2017-18 and Pubic Prosecutor (Group-A) pursuant to Advertisement No. 05 of 2016-17, under Home Department" may be read as, " Corrigendum to syllabus of Examination for the post of Additional public prosecutor (Group-A) pursuant to advertisement No. 03 of 2017-18 and Pubic Prosecutor (Group-A) pursuant to Advertisement No. 05 of 2016-17, under Home Department."

The other terms and conditions of the Notice No. 6275/PSC, Dt. 31.10.2017 remain unchanged.

*14/3/18*  
Secretary